
1. 다음 비율을 백분율로 나타내시오.

164

200

%

82%

164

200
× 100 = 82(%)

해설



2. 두 수의 크기를 비교하여 안에 알맞게 >, =, <를 써넣으시오.

100.9% 1.019

<

100.9%→ 1.009

따라서 100.9%< 1.019입니다.

해설



3. 전교생 1800명중에서 48%가여학생입니다. 여학생은몇명입니까?

명

864명

여학생은 1800 × 48

100
= 864(명)입니다.

해설



4. 바람이의 언니는 경쟁률이 4 : 1인 대학교에 합격하였습니다. 합격한
사람이 3100명이라면 입학시험을 본 사람은 몇 명입니까?

명

12400명

경쟁률이 4 : 1이면 입학시험을 본 4명 중에 1명이 합격을 하는
것입니다.
따라서 합격한 사람이 3100명이라면 입학시험을 본 사람은
3100 × 4 = 12400(명)입니다.

해설



5. 다음그림에서삼각형ㄱㄴㅁ의넓이는평행사변형ㄱㄴㄷㄹ의넓이의
25%입니다. 선분 ㄱㅁ의 길이를 구하시오.

cm

20 cm

(삼각형 ㄱㄴㅁ의 넓이)= 40 × 25×0.25 = 250( cm2 ),

선분 ㄱㅁ의 길이를 라 하면

× 25÷2 = 250, = 20( cm)

해설


